

# Animal Scents® Ointment

Cantitatea produsului: 180 g

Articol nr. 44820



Răsfață-ți cei mai buni prieteni! Unguentul Animal Scents® Ointment este un balsam protector, liniștitor, conceput - în mod special - pentru animalele de companie. Infuzat cu uleiurile esențiale de arbore de ceai și smirună, această formulă delicată cu ingrediente derivate în mod natural, pe baze de plante, este destinată pentru utilizare zilnică și poate fi aplicată oriunde pe corpul animalului tău pentru a-i hidrata, liniști și îngriji pielea.

## Beneficii și caracteristici

- Formulă delicată, non-grasă, din surse naturale care se absoarbe cu ușurință.
- Calmează și hidratează pentru a sprijini pielea animaluțului tău.
- Poate fi aplicat oriunde pe corpul animalului tău de companie, sigur pentru utilizare zilnică.
- Formulă fără parabeni, ftalați, petrochimicale, ingrediente animale, conservanți, parfumuri sau coloranți sintetici și fără ingrediente modificate genetic.

## Ingrediente

Ulei de sămburi de caise (*Prunus armeniaca*), ulei de semințe de floarea soarelui (*Helianthus annuus*), ceară de semințe de floarea soarelui (*Helianthus annuus*), triglicerice caprilice/ caprice, unt de semințe de mango (*Mangifera indica*), ulei de semințe de Ricinus communis, ulei de avocado (*Persea gratissima*), tocoferoli, glicerină, ulei din semințe de tatamanu (*Calophyllum inophyllum*), ulei de jojoba (*Simmondsia chinensis*), ulei de palmarosa (*Cymbopogon martini*)\*, ulei de semințe de morcovi (*Daucus carota sativa*)\*, ulei de flori de mușcată (*Pelargonium graveolens*), ulei de paciuli (*Pogostemon cablin*)\*, ulei de semințe de coriandru (*Coriandrum sativum*), extract de sămburi de struguri (*Vitis vinifera*), ulei esențial de brad balsamifer din Idaho (*Abies balsamea*), ulei de smirună (*Commiphora myrrha*), ulei din frunze de arbore de ceai (*Melaleuca alternifolia*)\*, ulei de coajă de bergamotă fără furocumarine (*Citrus aurantium bergamia*)\*, palmitat de ascorbil, ulei de semințe de măceș (*Rosa canina*), ulei de floare de ylang ylang (*Cananga odorata*)\*.

\*100% ulei esențial pur

## Instrucțiuni

Curăță zona și aplică de câte ori este nevoie. Dacă utilizezi uleiuri esențiale, aplică-le înainte de Animal Scents® Ointment.

## Avertismente

Formulat în mod special pentru uz veterinar. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern.

## Depozitare

A se păstra într-un loc răcoros, ferit de lumină.